



## Referat

vedrørende ordinært menighedsrådsmøde i Sognegården **tirsdag den 14. juni 2022 kl. 17.30.**

Indledning ved Ole Mogensen

Afbud: Frede Krøjgaard, Ole Mogensen gik efter det lukkede punkt.

| Dagsorden   | Bemærkninger  |
|---|---|
| 1: Lukket møde<br>Orientering   |   |
| 2: Godkendelse af den udsendte dagsorden  | 2 Godkendt  |
| 3: Referat fra sidste møde (Se på DAP under arkiv)  | 3 Godkendt  |
| 4: Meddelelser<br>a) Formand<br><br>b) Kirkevæрге<br>c) Kontaktperson<br>d) Præsterne<br><br>e) Medarbejderrepræsentanten<br>f) Andre   | a) Sikringsrådgivningen<br>Nyt fra Landsforeningens årsmøde<br>Budgetsamråd den 23. august 2022<br>Udkast til ændring af økonomiloven<br>b) Døren i kirkens fløjddør færdig.<br>c) Intet<br>d) Studentermedhjælpen er startet op på kirkens Facebook-side iht. udstukne rammer. Det tegner lovende.<br>e) Intet.<br>f) Tak for fødselsdagsgaven fra kassereren. |
| 5: Meddelelser fra udvalgene<br>a) Kirke- og kirkegårdsudvalg<br><br>b) Gudstjeneste- og event-udvalg<br>c) Musikudvalget.<br>d) Arrangementsudvalg<br>e) Kirkeblads- og PR-udvalget<br>f) Kunstudvalg<br>g) Jubilæumsudvalg<br>h) Andre udvalg | 5<br>a) Mail udsendt fra Kirkegårdsudvalg. Materiale modtaget fra graver vedrørende fejl i Gias-aftaler. Materialet sendes til stiftet.<br>b) Intet<br>c) Intet<br>d) Intet<br>e) Intet<br>f) Intet<br>g) Intet<br>h) Intet   |
| 6. Drøftelse og godkendelse af vedtægt for fælles pulje til energibesparende og CO2-reducerende tiltag til vedtagelse på budgetsamråd den 23. august 2022 (2 bilag)   | 6. Menighedsrådet tiltræder vedtægterne for den fælles pulje med enstemmighed.  |



|  |  |
|--|--|
| 7: Jubilæumsudvalg. Præsentation af næsten færdigt program for jubilæumsfejringen  | 7) Jubilæumsplakat udfærdiget og præsenteret for menighedsrådet. Godkendt med få ændringer.  |
| 8: Frivillige ved Sunds kirke. Orientering fra møde med de frivillige  | 8) Stort fremmøde – positive indtryk fra mødet. Etablering af selvstyrende gruppe vedrørende kirkekaffe og -frokost, ved Helge Andersen. I forvejen selvstyrende grupper vedrørende Flaglaug, Jonathan og præsten og hjælp til befordring af kørestolsbrugere fra Søglimt til Gudstjenester. Desuden bør Strikkecafeen have status af selvstyrende gruppe. |
| 9: Udlån af lokaler.<br>Hvem benytter sognegården? (Vedtægt samt skema omkring brug af sognegården)  | 9)<br>Oversigt gennemgået. Vilkår fastholdes.  |
| 10: Udkast til menighedsrådsmøder i 2023(Bilag)  | 10. Planen vedtaget med enkelt ændring; 28 september 2023 flyttes til 21. september 2023.  |
| 11: Kalender inklusive hjælpere<br>a) Byfestgudstjenesten den 19. juni kl. 10.30 i teltet ved Sunds Hallen<br>b) Friluftsgudstjenesten onsdag den 3. august<br>c) Koncert den 14. august kl. 15.00 | 11.<br>a) Margit, Preben. Berit er back-up.<br>b) Bente og Anna Lock. Karin Back-up.<br>c) Musikudvalget.  |
| 12: Punkter til kommende møder   | 12.  |
| 13. Næste ordinære menighedsrådsmøde tirsdag den 23. august kl. 17.00. Indledning ved Laura Nielsen  |  |
| 14. Evt.   | 14 Jørn Willumsen har meddelt sin afgang fra Menighedsrådet som følge af sygdom. Formel afsked på møde i løbet af efteråret.   |